Bapuant Ne 37446021

BapnanT Ne 37446021

1. 3ananne 1 Ne 368395

Jna 00bekToB, Yka3aHHLIX B TallHIe, olpeJelluTe, KAKUMHU HU(ppaMi OHU 0003HaYeHBl HA CXeMe.
3anonauTe TaOJNHILY, B OTBET 3alIUIIUTE IOCIEI0BATEIEHOCTE YeTHIPEX IUdp.

O6zexrst | Criena | Tyanetst| JleTckas IUIONA KA Kage

ugps

BOCTOUHBIH
BXOJI

3AnaIHbIH
BXO[1

oo
9

TUTHTER , ’ KallTaHbl

Ha nnane (cM. pucyBHOK) H300paxEn mapk KynsTypel M OTAbIXa ropoga Mansii. CTopona kaxnoil kneTku pasHa 2 M. Ilapk
HMeEeT IPAMOYTOIbHYIO (o pMy. 3alTH B MAPK MOKHO 4epe3 OJUH U3 ABYX BXOJOB: 3AIAIHBII HIH BOCTOUHBII.

Ecnu 3aiiTu B mapK wUepe3 3amagHL BXOJ, TO cieBa Oyaer pacnonoxeHo kade «I[IonmHuK», 4 copaBa — NeTcKAs MIONIATKA.
Panom ¢ nmeTckolf mmomankoil mocasKeHB! KAITAHBL PAIOM ¢ BOCTOYHBIM BXOJOM PACHONATAOTCA OOMIECTBEHHBIE TYANEThl H
6aIMUHTOHHAS MIOMAnKa, 0003HAYcHHA HA nnaHe 1M poi 7. [ToMuMO YKA3aHHEIX 00BEKTOB, B MAPKE HMEIOTCA (JOHTAH (OTMEUCH
undpoii 2) u cueHa. Bee JOpoiKH B mapKe HMEIOT IHPHHY 2 M H BBIMOIICHBI TPOTyapHOil manTkoii 1 M x 1 M. Mexay dorTanoM
M CIIEHOH MMeeTcd MIONIAaKa, BEIMOIIICHHAS TAKOH #e IIUTKOI.

Pemenne.

Ecimu 3aifit B mapk yepes s3amajHBINA BXON, TO cieBa Oymer pacnonoskeHo kade «[lonmauk», a
clipaBa — JleTckas IUIONIaJika. 3HAUUT, JIeTckasd Ijomaaka obo3HadeHa mudpoi 4, a kape — uudpoi
1. PaioM ¢ BOCTOYHBIM BXOJOM pacliojiaratloTcs oOIIecTBEHHBIE TyaJeThl W 0aJMUHTOHHAS ILTOMIAJKA,
obo3HaueHHas Ha IuaHe nudpoit 7. [TomMumo ykazaHHHX OObekTOB, B Mapke uMeloTcs (POHTaH
(orMeueH nudpoii 2) u ciena. CnelopaTenbHO, TyaneThl OTMedeHH MU poit 3, a ciieHa — 1upoii 6.

OtBeT: 6341.
OtBeT: 6341

2. 3ananne 2 Ne 368396

TporyapHas IHTKa Tponaéres B yhakoBkax 1o 10 mityk. CKONBKO YIIAKOBOK TIUTHTKH
IOHAT00HIIOCH KYITHTh, YTOOK BHUIOKHTH BCE JIOPOXKH U TLIOMIAJIKY MEKY CIeHOi H (hoHTaHOM ?

Pemenne.

ITnomtane onHOM MIUTKU paBHA 1 Mz, a IIoUIaabL OTHON KIeTKH — 4 M2, [Mnomraaka Mexy cieHol
u (oHTaHOM 3aHUMaeT 4 - 6 = 24 xnerxku. Bee nopoxkku B napke 3aHuMatot 20 kinerok. ClieoBarensHoO,
qroOBl BBUIOKUTH BCE JOPOXKKH U IIIOMIAJKY MeXIy CcHeHoil U (oHTaHOM I[OHATOO0HUTCA
4 - (24 + 20) = 176 mmurok. TakuMm 06pa3zoM, IOHANOOHTCA KYITHTh 18 yIakoBOK INTHTKH.

OrBeT: 18.
OrseT: 18

=
|
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3. 3amanne 3 Ne 368397

Haiimure miomans (B Mz), KOTOpYIO 3aHHMaeT OaJIMHHTOHHAS IJIONIAJIKA.

Pemenne.
[Tnomans 6aqMUHTOHHOM MIOMIATIKH paBHA

3.2.7-2 =84 M2
OrBeT: 84.
OtBeT: 84
4. 3ananme 4 Ne 368398
Jderckylo IIOMAAKY IUTAHHPYeTCcs OropoluTh 3abopunkoM. Haiigure nauHY sroro 3abopunka B

MeTpax.

Pemenne.
Hatiném mepumerp JeTckol TIONIAIKH:

2-(24+3434+245+5)=40 m.

Otset: 40.
OtBet: 40

5. 3ananne 5 Ne 368399
Hnsa ocreknenus sutpul kade «IlongHuk» TpeGyercs 3akazath 30 OMTUHAKOBHIX CTEKONI B OTHOM 3

péx pupM. ITnomane xaxkmoro crexna 0,7 M2 B TabllMIe IpUBE/IeHHl LIEHBl Ha CTEKJIO U Ha pe3Ky
crexna. Ckonbko py6ieil 6y/jeT CTOUTh caMBIi 1elmEBHIl 3akas?

Iena crexma | Peska crexkna| Jlononuurensase

P2 | o) | (py6.mr) e
«Benn» 560 35 —

ITpu zakaze Ha CyMMY
«Bunm» 570 24 cBeite 15 000 pyGuei
pezKka OecruraTHa

ITpu zakaze Ha CyMMY
«Buum» 600 13 cBeIIe 12 500 pyGuei
pezKka OecruiaTHa

Pemenne.

Beero tpebyercs 3akaszars 30-0,7 = 21 M2 crexia.
CrouMocTh 3akasa ctekiia B pupMme «BeHu»:

560-21+35-30= 12810 pybeii.
CrouMocTh 3akasa ctexiia B pupMme «Buam»:
570-21+24-30 = 12690 pyOneii.
CrouMocTh 3akasa ctekiia B pupme «Buim»:
600-21 = 12600 pyoine.

(Tak Kak cTOMMOCTB 3aka3a mpeekimiaer 12 500 pyOneii, peska creklia ocymiecTBIsiercsa OecIiaTHoO).

Takum oOpaszoM, caMmbiil 1eméBkiil 3aka3 Oyaer crouth 12600.

Orset: 12600.
Orset: 12600
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6. 3amanne 6 Ne 314262

=N

B Do
BIYHCIIHTE 4 3

Pemenne.
[TpuBeném npodu k obIeMy 3HAMEHATENIO

3 4 3.5-4.4 1

— = e = = )5,
4 5 4.5 20
OTeet: —0,05.
OTrser: -0,05
7. 3ananamne 7 Ne 322422
Ha xoopmauHaTHOM TpsMOil OTMEUeHH Ylclia 4, b | .
- - 4

a b c

Kakas u3 pasnocrelt a— b, a— ¢, c— b nonoxkurensHa?
B orBere yxaxnTe HOMEpP IpaBHIIBHOTO BAPHAHTA.

1)a—»5b

a-c

e b

4) H1 ofHA U3 HUX

Pemenne.

3ameruM, uto 2 < b < c¢. PasHOCTH IMONIOKHUTENbHAS TOIHLKO B TOM CIy4Yae, KOTrJJa YMeHbIIaeMOe

OollbIlle BEIYUTAEMOI0. ITO BEPHO TOJIBKO IJIA PasHOCTH € — b.

[TpaBunbBHEIN OTBET YKa3aH MO HOMEPOM: 3.
OtBeT: 3

8. 3amanme 8 Neo 338181

npu a= 1,6, b=v2-1.

at2b 1\ b
a?—2ab a) 2b—a

HaﬁﬂHTe 3HAUCHHE BEIPaKECHUA (

Pemenne.
ITpeobpasyeM BEIpakeHHE:

a+2b 1\ b [ a+2b 1\ 2b—a a+2b—(a—2b) —(a—2b) 4b
a>—2ab a) 2b—a \a(a—2b) a b ala—2b) b ab

IToncraBum 3Hauenus a = 1,6 :

4
o

4 40
S B S, T
1,6 16 &

OTBer: —2,5.
OTmeT: -2,5
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9. 3amanne 9 Ne 353555

5
Pemire ypasHeHnEe Exz +7x4+9=0

Ecimm kopHelt HeckoJIbKo, 3aITHIIHTE HX B OTBET 6e3 MpoOeIoB B IIOPAJIKE BO3PACTAHHA.

Pemenmne.

YMHOkHUM 00€ 4acTH ypaBHEeHUA Ha 4, UCIIONb3yeM (popMyny KOpHell KBaJpaTHOTO ypaBHEeHHA i
JeTHOro Ko3(ppuIueHTa mpH X:

L —14+/196 180

§x2+7x+9—0@5x2+28x+36—0<:> = & e
4 ; ) —14—+/196 — 180 xXe=+3,0.
X=
5
Orsetr: —3,6-2.
[Tpumeuanne.

3aMeruM, YTO B pelIeHHH HCIONb30BaHA (OpMYyIa KOPHEH KBaJpaTHOTO YpaBHEHHA C YETHBIM
ko3 unuentom b

Z

sy rae — =

4

b D
—24 L D 2
,\:27\/: (b) .
a

OTBer: -3,6-2

10. 3amanne 10 Ne 311336

B Memike conepikatcs sKeTOHBL ¢ HOMepaMu ot 5 J10 54 BxmounrenbHo. KakoBa BeposTHOCTE, TOTO,
4TO W3BJICYSHHBIH HAyra/J U3 MelIKa KeTOH COJIePKHT JIBy3HaYHOe YHCIIO?

Pemenmne.

Bcero B memke 50 sxeroHoB. Cpenm HHX 45 HMelOT JBy3HauHHEIH HoMep. TakuM oGpazom,

BEPOATHOCTH TOTO, UTO H3BJIEYEHHHIH HAyrajJ M3 MelIKa >XeTOH CONEpPKHT JIBy3HauHOe YHCJIO PaBHA
45 9 0.9
50 10 '
[Tpumeuanne.

HarmoMuIM, kak HallTH KOJTHYECTBO YHCell B 33JJaHHOM JIHAalla30He:

KonmnuectBo 4ynceln B Juana3oHe OT m 10 1 paBHO n— m+ |, IpH 5TOM IIpeJronaraercs, 4to U m, u
1 BXOJAT B TaHHBIN TuanaszoHn. Hanpumep, konmuectBo uncen ot 5 10 7 paBHo 7 — 5+ 1 = 3, a UMeHHO
5,6,7.
Otsert: 0,9

11. 3amanue 11 Ne 316368
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKY (PYHKIUAMHA H UX Tpa(UKaMu.

GYHKITUN
A)y=x*—2x
B))-’=x2+2x
B)y=—x*>—2x

I'PAGUKHN
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1) ‘55 YA ja" 2) YA
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3anumire B 0TBeT UH(PHL, PACIIONIOKHUB HX B IIOPAJIKE, COOTBETCTBYIOLIEM OYKBaM:

A b B

Pemenne.
o X :
HanmoMmunM, uto ecnu mapabolia 3ajiaHa ypaBHEHHeM Yy = ax” + bx -+ ¢, To: npu a > 0, To BeTBU

napaboibl HalpaBJIeHHl BBepX, a IpH a < () — BHU3; abcIHcca BepUIHHEL ITapaboIIbl BEIYUCIAETCA 110

dopmyne x, = —

VpasHeHne y = x> — 2x 3ajaeT Mapaboily, BETBH KOTOPOil HAIPABIEHE! BBEPX, aGCIHCCA BEpIIHHEL
paBHa 1, oHa mepecekaer ock opauHar B Touke 0. Ee rpaduk uzodpaxeH Ha pucyHke 4).

VpasHerne y = x> + 2x 3ajaeT mapaboily, BETBH KOTOPOil HAIPABIEHE! BBEPX, aOCIHCCA BEpIIHHEL
paBHa — |, oHa mepecekaer ock opauHat B Touke 0. Ee rpapuk u3o0pakeH Ha puCYHKe 1).

VpaBHerne y = —x> — 2X 3ajaeT apabolly, BETBH KOTOPOil HAIPABIICHH! BHH3, a0CIIHCCA BEPIIHHEL

paBHa — 1, oHa mepecekaer ock opauHat B Touke 0. Ee rpapuk u300paskeH Ha pHCYHKE 3).

b
— mapabona nepecexaer ock Oy B TOUKE C.

TeM caMbIM, HCKOMOe cootBercTBHe: A—4, 5—1, B—3.

OrserT: 413.
OrBeT: 413

—
(8]
e
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12. 3amanune 12 Ne 338056
. nyng
3aKOH BCEMHPHOTO TATOTEHHs MOXHO 3alUcaTh B BUje F = y—
r

. Ie F — cuna NPHUTANKECHHA

MeXKTy TelaMH (B HBIOTOHAX), 7] M My — MAacchl Tel (B KUIOTpaMMax), r — pacCTOSHHE MEXTY
IeHTpaMH Macc (B Merpax), a Y — TpaBUTAl[MOHHAaA MMOCTOAHHaA, paBHai 06,67 - 10710 H-mZ/kr?.

[Tonw3ysce (hopmynoit, Haliiure Mmaccy Tena mj (B KHJIOTpaMMaXx), eciu
F=3335H m=5-10%xr,a r=2wm.
Pemenne.
BripasuM 3apsaa mp U3 3ak0HA BCEMUPHOTO TATOTEHHS:
Fr?
M
yma
[Toncramas, momyuaem:
33,352 133,4
mp = : = - = 4000.
: 6,67-10-11.5.108 6,67-5-10-3
OTtsert: 4000.
Otset: 4000

13. 3amanune 13 Ne 338590

Pemure HepaBeHCTBO 6X — 7 < 8x — 9.
B orBere ykaxnrte HOMep MpaBHIIBHOIO BAPHAHTA.

1) (—{do;[8)
2) (-loos0)
3) (8;Fx0)
4) (1;Fo0)
Pemenne.
ITpeobpasyem HEpaBeHCTBO:

bx—7<8x—-9&2x>2a x> 1.

ITpaBunbHEI OTBET yKa3aH ITOJ] HOMEpOM: 4.
OrBeT: 4
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14. 3amanune 14 Ne 394311

Bpau mpommcan manueHTy NpUHUMATE JIEKAPCTBO MO TAKOH cXeMe: B MepBHU JeHb OH JOIKeH
OpUHATH 3 KaIUIH, a B KK/ clieyloNMi eHh — Ha 3 karuiu Gonbllle, yeM B npeasayumil. [1puHas
B 1eHb 30 kanens, oH emé 3 qHA nbét mo 30 kamenkb JekapcTBa, a IOTOM e3KeIHeBHO YMeHBIIaeT NpHEM
Ha 3 kanmmu. CKONBKO MY3BIPBKOB JIEKapCcTBAa HYXKHO KYIHUTH MAalUeHTY Ha BeCh Kypc IMpHEMa, eclid B
KakaoM cofieprxkurcs 20 ma nekaperBa (dro cocraBider 250 kanens)?

Pemenne.

Ha mepBoMm srtanme mpuéma kamels 4YHCIO IIPUHUMAeMBIX Kallelb B JIeHb NpecTaBiier co0OMH
BO3pacTalonyo apu(pMeTHIecKyr0 MPOrpeccuio ¢ MEPBEIM UJISHOM, paBHEIM 3, pa3HOCTHIO, pABHOI 3 U
noclieJTHUM wWieHoM, paBHEIM 30. CneorarenbHO,

STall, KOTJA HHCIO KaleNb B JICHb BO3PACTAET MPONOIDKALTCE —— +1 =10 nneil. Cymmapnoe

YHCJIO Kalelb, IPHHATHIX B 9TOT EPHO/I, Ipe/icTaBIieT co00i cyMMy apu(pMeTHIecKol IIporpeccuu:

3430
Si0= +T 10 = 165 kaneib.

3areM B TedeHHe TPEX AHeH manueHT npuHUMaer emé 3 - 30 = 90 kanesb.
IMocnennwii sram nmpuéMa HAuWMHAeTCS C TOTO MOMEHTA, KOIJIAa MAalWeHT VMEHBIIHT UHCIIO

IPUHUMAEMBIX Karelb Ha 3, TO ecTh NIpUMET B JieHb 27 Kamenb. DTOT STal JUTATCA
27-3
———— + 1 =9 naneil. AnanoruuHo NEpBOMY 3Tamy:

3
3427
Sy = +T -9 = 135 kanenb.
TakuM 00pa3oM, 3a Bech Kypc MpHEMa MalueHTy HyxHo NpuHATh 165 + 90 + 135 = 390 kanens. To
390 14

ecThb HY)KHO IpUHOOpecTH He MeHblIe 250 IE IIY3BIPBKOB JleKkapcTBa. MUHUMAaNbHOE KOJIUYECTBO
Iy3BIPBKOB JIekapcTBa — 2.
OtBert: 2.
OtBert: 2

15. 3amanune 15 Ne 132776

CyMmmMa JByX yIIoB paBHOOenpeHHOH Tpamenuu paBHa 140°. Hailinure Oonbmmilt yron tpamneruu.
OrtBer jaiite B rpamycax.

Pemenmne.

Tak kak cymMMa OTHOCTOPOHHHX YIVIOB Tparenuu pasHa 180°, B ycIIOBUH TOBOPUTCSA O CyMMe YIVIOB
npu ocHoBaHHH. [lockonbky Tpamenus spisercs paBHOOEIPEHHOI, YIIBl IIPH OCHOBAHHH PAaBHHL.
3HauuT, kaxABIH U3 HUX paBeH 70°. CymMma OJHOCTOPOHHHX YINIOB Tparenuu pasHa 180°, mostomy
Oomemuit yron pasen 180° — 70°=110°.

OTBeT: 110.
OrBet: 110
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16. 3amanue 16 Ne 348961

IleHTp OKpY>KHOCTH, OIWMCAHHOH oOkoiMo Tpeyroibauka ABC, Nexutr Ha c
cropoHe AB. Pamuyc okpyxkuocTH paBeH 6,5. Haiinure AC, ecmu BC = 12
A B

Pemenmne.

M3BecTHO, YTO eClM EHTP ONHCAHHOH OKPY:KHOCTH JISKUT HAa CTOPOHE TPEYroJIbHHKA, TO YIoJl
HAampoTHB 3TOH cTOpOoHH — mIpAMoii. Takum o6paszoMm, yron C - npamoii. Toraa mo reopeme [Tuaropa
Haiinem AC:

AC = VAB2 —BC? = /(2R)2—BC2 =/132— 122 = /169 — 144 = /25 =5

OrBerT: 5.
OrBeT: 5

17. 3amanune 17 Ne 323436

Hatinure mnomaas TpeyroabHUKa, H300pakEHHOTO HA PUCYHKE.
4 2
0 - 6
32 10

Pemenmne.

3aMerHM, UTO TpeyroibHHK co cropoHamu 24, 32 u 40 momoOeH erumneTckoMy TPeyTONbHHUKY CO
cropoHaMH 3, 4, 5 ¢ xosp¢pumuenrom 8. CnenoBarenbHO, STOT TPEYTONBHUK IMPAMOYTONBHEIHN, a
OTPe30K JUIHHEL 24 — BEICOTA H300pKEHHOT0 Ha PHCYHKe TpeyTrolbHHKa. Toraa ero miomans MoXHO
HaHTH KaK [TOJIOBUHY IIPOM3Be/IeHHs OCHOBAHHA Ha BHICOTY:

1 1
Sziah: 5-(32—1—1{))-24:5(}4.

OrseT: 504.
OrBet: 504

18. 3amanue 18 Ne 348499
Ha «meruaroii Oymare c¢ pasMepoM killetkn 1x1 wu300pakén

napanuenorpamm. Haiiiure ero miomans. g
L : I

Pemenne.
ITmomane mapamienorpaMma paBHA TIPOU3BEJIEHHIO OCHOBAHHSA Ha
IIPOBEJIEHHYIO K HEMY BHICOTY. TakuMm oGpazoMm,

§=6-3=18.

OrBerT: 18.
OrBeT: 18
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19. 3amanue 19 Ne 348369

Kakoe U3 clieyIomux yTBepxK/1eHui BepHO?

1) Bce yrael pom0a paBHHI.

2) Ecnm cTOpOHBI OTHOTO 4YeTHIPEXYTrONBHHKA COOTBETCTBEHHO pAaBHBEI CTOPOHAM JIPYToro
4eTBIpEXYTONBHHUKA, TO TAKHE YeTBIPEXYTOIbHUKH PABHEL

3) Yepes mobyio TOUKY, JexKalIyl0 BHE OKPY:KHOCTH, MOXKHO IIPOBECTH JIBE KacaTelbHLIE K TOH
OKPY>XHOCTH.

B orBer 3annmnTe HOMep BEIOPAHHOIO YTBEPK/ICHHA.

Pemenmne.

PaccMoTpuM kakao0e H3 YTBepKAeHHUI:

1) «Bce yrmnel pomba paBHEI» — HepepHo. BepHO TOIBKO B cllydae KBajpara.

2) «Ecnu cTOpoHBI ONHOTO YeTHIPEXYIONBHUKA COOTBETCTBEHHO pAaBHEl CTOpPOHAM JApPYToro
Y4eTHPEXYTONBHHKA, TO TakHe YeTBIPEXYTONBHUKU paBHB — HepepHo. CTOPOHHEL KBajpara U pomba
MOTI'YT OBITH PAaBHBL, OJJHAKO TAKUE YeTHIPEXYTOIBHUKH HE PABHEL.

3) «Uepes n100y10 TOUKY, T&KALIYI0 BHE OKPY)KHOCTH, MOKHO IIPOBECTH JIBE KacaTelbHbBIe K STOH
OKPY)KHOCTU» — BEPHO.

OTBeT: 3.
OtBeT: 3
20. 3amanune 20 Ne 353544
(6x+2) —6(x+2) > 2x,
Pemure cucteMy HepaBeHCTB _
(x—7)(x+6) <0.

Pemenne.
ITocrienoraresHO MOTyYaeM:

(6x42)—6(x+2) > 2ux, 6x+2—6x—12 > 2x, x< -5,

& = & -6<x< 5.
(x—7)(x+6) <0. —-6<x<7 —6<x<7

OtBert: (-6;-5)
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21. 3amanune 21 Ne 338510

JlBa Benmocumneaucra OJHOBpeMEHHO OTIpaBiiAtoTcsa B 60-kunoMmerpoBslil mpober. [lepsriil ener co
ckopoctbto Ha 10 kM/u Gonblielt, yeM BTOpOI, H MpuUOKBaer k (MHUIIY Ha 3 yaca paHBIIE BTOPOTO.
Haiiire ckopocTth BeltocUIIeUCTa, IIPHIIENIEro K (PMHHITY BTOPLIM.

Pemenmne.

[Tycte ckopocTh BTOpPOro BelocHmeAucra paBHa x Km/4, x>0 Torma ckopocTh IEpBOTO
BeJocumnenucra pagaa X+ 10 kv/4. CocTaBuM TaGIUIy 1O JAHHEIM 3a/1adi:

Cxopocts, km/4 | Bpems, 1 | Paccrosame, kM
i 60
i x+10 60
BEJIOCHITE/THCT x4+ 10
" 60
Bropoii BenocHme HCT x — 60
X

Tax kak nepBHI MpUOLLT K (PMHHIIY Ha 3 4. paHbIIe BTOPOTO, TO MOKHO COCTABHTH ClIe/yIOIIee
ypaBHEHHe:

60 . 60 _ 60+3x+30 60

43=—— T = T e 90x+3x2 = 6004 60x < 3x% +30x — 600 =0 &
x-+10 X 10+ x X
. 2 x=-20,
S+ 10x-200=0<=x"+10x—-200 =0 < {0
x=10.

ITo ycmoBuio 3amauu HaM MOAXOIAT TOJBKO ITONOKUTENBHBIE KOPHH, IIOTOMY CKOPOCTH BTOPOT'O
Benocumenucra papaa 10 KM/ 4.

Orset: 10.

22. 3amanune 22 No 311547

Haiinte HanMeHblIee 3HaUeHHEe BRIPAXKEHUS M 3HAYeHHA X H Y, IPU KOTOPHIX OHO JJOCTHTaeTcs
|6x+5y+ 7|+ |2x+ 3y +1|.
Pemenmne.
Cymma |6x+5y+ 7|+ |2x+3y+ 1| mpuHnMaeT HauMeHblee 3HaUYeHHE, paBHOE 0, TOIBKO B TOM
cirydae, korja oda ciaraeMbelx oqHoBpeMeHHO paBHHI 0. [Toxydaem cucremy ypaBHeHHH

6x+4+5y+7=0,
2x+3y+1=0.

Penmwm eé:
6x+5y+7=0, 4y —4 =0, y=1, y=1,
~ — ~
6x+9y+3=0 6x+9+3=0 6x+ 12 =0; x=-2.
OtBeT: (-2; 1).

23. 3amanune 23 Ne 311650

B tpeyromeauke ABC yron B pasen 72°, yron C pasen 63°, BC = 2V/2. Haiijure pammyc
OIH CAHHOMH OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIBHUKA OKPYHKHOCTH.

Pemenmne.
Vron A tpeyronsauka ABC pasen /A =180°— /B— ZC = 45°,
BC
P i —
aIiyC OTMCAHHOH OKPYKHOCTH paBeH . —

OtBerT: 2.
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24. 3amanue 24 No 311608

CepelMHBI CTOPOH NapajUiejiorpaMMa SBJIOTCA BeplinHamMu pomba. Jlokaxwure, Wro TaHHBIH
napanieiorpaMM — IPIMOYTOJIEHUK.

Pemenne.

IMycte Toukm K, L, M. N — cepenunbsl cropoH AB, BC, CD u DA n M c

napannenorpamma ABCD cooTBeTCTBEHHO
1) BL=CL 1. k. L — cepenuna BC; N L
2 )KB=MC, 1 «x. AB=CD kak TMpOTHBOIOIOKHEE CTOPOHHI

napatenorpamma, a K w M — cepeTHHBI STHX CTOPOH; A K B
3) KL = ML kak cTOpOHHE poMo0a.
Torna tpeyronsaukn KBL u LCM paBHEL 10 TPEM CTOpOHAM. DTO 03Havaer, 4Yto yron KBL paseH
yroy MCL. Ho stu yrasl B cymme fator 180°, mosromy kam et U3 HUX paseH 90°. Takum obGpaszom,
YIIIBI [TapajuieNIorpaMMa MpsMele. 3HauuT, OH IPAMOYTOJIbHUK.

25. 3amanne 25 Ne 311581

OxpyskHOCTB mpoxonut uepes Bepmuasl A u C tpeyronsauka ABC u mepecekaer ero cTOpOHb
AB u BC Btoukax K u E coorBercrBenHo. Otpesku AE u CK mnepnenaukymiprsl. Haiinure
ZABC,ecin ZKCB = 20°,

Pemenmue.

U3z ACDE mmeer /DEC = 90°—20°=70°, torma ZBEA = 180° —
70° = 110°. Hanee ZBAE = /BCK, Tak xaKk OHH OIHPAIOTCA HA OTHY

YTy OKPYXHOCTH: cienorarensHo, /BKC = /BEA. B
gyerslpéxyronsanke BKDE uveem /KBE =360°—90°—-2-110°=50°.

OTtBert: 50°,
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